

市市场监督管理局发布汛期物价提醒告诫书

未按规定明码标价不得出售

本报讯(记者 杨万里)7月22日,市市场监督管理局发布关于规范汛期市场价格行为提醒告诫书,进一步规范防汛物资及重要民生商品市场价格行为,保障汛期价格秩序稳定。

市市场监督管理局提醒告诫经营者,要认真执行价格法律法规和政策,自觉加强价格行为自律,依法经营,配合政府有关部门做好市场保供稳价工作。

全力保障重要民生商品供应,积极组织货源,保障粮、油、肉、菜、蛋、奶等群众生活必需品,以及防汛物资等供应,全力保障广大人民群众生活。

自觉维护市场价格秩序,不得违反明码标价规定,不得在标价之外加价出售商品或者提供服务,不得收取任何未予标明的费用;不得相互串通,操纵市场价格,损

害其他经营者或者消费者的合法权益;不得捏造、散布涨价信息,哄抬价格,推动商品价格过高上涨;不得囤积市场供应紧张、价格发生异常波动的商品,推动商品价格过快、过高上涨;不得利用虚假的或者使人误解的价格手段,诱骗消费者或者其他经营者进行交易。

同时,各相关行业协会或其他社会组织要积极引导经营者合法经营,共同维护市场价格秩序,不得组织经营者串通涨价、垄断价格,操纵市场价格。

市场监管部门将持续加强市场价格监管,开展市场巡查检查,依法查处各类价格违法行为。市民如发现价格违法违规线索,可拨打12315电话投诉举报,市场监管部门将依法从严从快查处各类违法违规行为。③5

建立跨区域协作机制

凝聚红色资源保护合力

本报讯(记者 张玲 通讯员 牛凌云 杨黎明 刘可伟)7月22日、23日,唐河县人民检察院联合驻马店市泌阳县人民检察院、甘肃省临夏州东乡族自治县人民检察院,开展英烈权益保护跨区域协作共建系列活动。

两天时间里,唐河县人民检察院、泌阳县人民检察院、东乡族自治县人民检察院进行了涉及县级及以下烈士纪念设施管理保护案件办理情况的交流,并签署相关协议,建立跨区域英烈权益保护协作机制,加强三地英烈权益保护公益诉讼案件办理的线索移送、调查取证协作、信息沟通反馈、重大案件协商等,凝聚红色资源保护合力,提升英烈权益保护案件办理质效。③5

高温橙色预警! 昨日我市最高气温39.3℃

今日高温继续 新一轮降雨在路上

本报讯(记者 周梦)7月23日,我市以多云天气为主,各县市最高气温均在35℃以上,最高气温达39.3℃,气温高,湿度大,体感闷热。今日高温天气继续,不过新一轮降雨天气正在路上。

7月23日9时12分,市气象台继续发布高温橙色预警信号:预计未来24小时内,南阳市区及所辖乡镇和街道最高气温将升至37℃以上,提醒相关部门做好应对工作。气象部门建议,各相关部门应履行职责落实防暑降温保障措施。提醒群众尽量避免在高温时段进行户外活动,高温下作业的人员应当缩短连续工作时间。同时,有关部门应对老、弱、病、幼人群提供防暑降温指导,采取必要的防护措施,并注意防范因用电量过高,以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。

据气象部门统计,昨日全市出现35℃以上高温的气象观测站点有222个,其中最高气温39.3℃,分别在昨日14时13分、15时3分出现在桐柏淮源气象观测站点及方城博望气象观测站点。中心城区最高气

温为38℃,在昨日15时14分出现在南阳师范学院气象观测站点。

多热才能算高温呢?据气象专家介绍,高温是指日最高气温达到35℃以上的天气现象。根据我国气象部门规定,连续3天以上的高温天气过程,被称为高温热浪。高温一般分为气温高而湿度小的干热性高温及气温高、湿度大的闷热性高温,后者也称“桑拿天”。

据气象部门预计,短期内,我市以多云天气为主,高温持续“在线”,公众需做好防暑降温措施。7月25日~26日,受台风“格美”外围云系影响,我市有阵雨、雷阵雨。具体预报为:7月24日,全市多云,偏南风2级~3级,最低气温26℃~28℃,最高气温36℃~37℃。7月25日~26日,阴天有阵雨、雷阵雨。③5



数字化沉浸式科普体验,让远古生物跃然身边

“全息动物园·远古恐龙”来南阳了

本报讯(全媒体记者 胡楚强 通讯员 徐曼淇)风神翼龙带你从悬崖瀑布飞行,霸王龙穿行丛林咆哮而来,迷惑龙幼崽破壳而出……7月23日,南阳人才发展集团与南阳市博物院共同引进的“全息动物园·远古恐龙”项目亮相市博物院。

“全息动物园·远古恐龙”项目此前在澳大利亚博物馆全球首展,入选《时代》杂志发布的“2023最佳发明”榜单。我市是国内第四家展览举办地。

“全息动物园·远古恐龙”项目通过数字孪生与全息成像技术,为群众尤其是青少年儿童提供寓教于乐的沉浸式科普体

验,包含“全息剧场”“全息长廊”“全息天空”“全息栅栏”4大板块。

参加剧场观影的家长纷纷表示,孩子佩戴具有追踪系统的全息眼镜移动参观,轻松进入神秘的恐龙时代,近20种不同远古场景展现在面前,远古生物跃然身边。孩子们近距离地感受到了恐龙的震撼与魅力,亲身体验了一场自然科学与数字技术的深度碰撞。

南阳人才发展集团有关负责人表示,我市随后还将陆续推出极地生物、澳洲丛林等展览内容,让数字化沉浸式展览成为青少年开阔视野、获取知识的有效途径。③5

河南海宏科技有限公司装配车间主任徐家闯——

扎根一线 潜心创新

[风采档案]

徐家闯,河南海宏科技有限公司装配车间主任,荣获2024年河南省劳动模范称号。曾获得“河南省五一劳动奖章”“南阳市示范性劳模和工匠人才创新工作室”“卧龙区劳动模范”等荣誉称号。



[先进事迹]

徐家闯2016年入职河南海宏科技有限公司,入职以来积极配合上级领导工作,扎根车间,培训新员工,提升员工技能,配合公司解决生产瓶颈,使公司顺利完成产能突破千万的目标。

2021年,徐家闯劳模创新工作室成立,开展师徒带徒活动,从生产制造到工艺研发,为公司培养了大批优秀人才。2022年,工作室被评为“南阳市示范性劳模和工匠人才创新工作室”。徐家闯带领研发技术人员日夜攻关,开发出客户急需或有前瞻性的产品,2023年前申请并通过了9项专利,完成了6项课题的立项验收,制定和完善了共计29项工程工艺,为公司节省300多万元,创造经济效益800多万元。

为了提高生产车间员工的整体水平,徐家闯一直坚持利用车间每天的班会来开展员工培训,让员工深刻领悟到遵守规章制度和良好的职业素养,对个人前途和企业发展的的重要性。同时积极推行车间员工绩效考核制度,使员工的收入与岗位职责、工作业绩、实际贡献直接挂钩,最大限度地发挥每个人的积极性和创造性,在车间兴起了“比、学、赶、帮、超”之风,一批纪律严明、作风优良、生产技能成熟的产业工人涌现出来,大大提高了公司的生产效率和产品质量。③5

